



Referat fra menighedsrådsmøde 8. maj

side 1

Vinding Sogn Vinding Sognehus, Svinholtvej 4a, 7100 Vejle		Starttidspunkt 09.00	Sluttidspunkt 13.00	Antal sider i alt 4
Indkaldte <i>Asta Holm Iversen, Stephan Haue, Jens Anton Pedersen, Jens David Eskildsen, Britta Glejberg, Lene Bandholtz Jørgensen, Erik Villadsen, Maria Gitz Christiansen, Elsebet Maach Andersen, Finn Illum, Maria Mienert, Ulla Østergaard Jørgensen (personalerepræsentant), Jannie Uhre Ejstrud samt Michael Tungelund (referent)</i>				
Afbud fra		Øvrige bemærkninger		
Punkt	Tid	Med følgende dagsorden	Kommentar	
1	1	Godkendelse af dagsorden	<i>Godkendt med tilføjelse af punkt 12A</i>	
2	2	Godkendelse af referat	<i>Godkendt og rundsendt til underskrift</i>	
Beslutningspunkter				
3	5	Velkommen til nyindtrådt medlem, Erik Villadsen		
4	5	Oplæg til revideret struktur	<i>Gennemgået og godkendt med tilføjelsen "Foredrag/temaer" samt ændring af overskrift til "Menighedsrådets udvalgsstruktur".</i> <i>Strukturen evalueres på novembermødet</i>	
5	15	Valg af ny formand for menighedsrådet i.f.m. Karen Sundbølls udtræden	<i>Forslag: Asta Holm Iversen 6 stemmer på Asta, 1 blank, 1 ugyldig</i>	
6	10	Valg til øvrige poster der måtte blive ledige ved valg af formand	<i>Kassererposten ledig, Stephan Haue valgt</i>	
7	15	Valg til øvrige poster der er ledige ved Karen Sundbølls udtræden af rådet	<i>a. Underskriftbemyndiget: Formand og næstformand.</i> <i>b. Valgudvalg: Asta.</i> <i>c. Studietursudvalg, suppleret: Lene og Elsebet</i> <i>d. Suppleant til Skole-/kirkesamarbejdet i Vejle Provsti: Erik</i>	

Referat fra menighedsrådsmøde 8. maj

side 2

8	15	Valg af tre menighedsrådsmedlemmer til liv & vækstudvalget i.h.t. godkendelsen af strukturen.	<i>Foreslået: Lene, Britta og Jens David. Valgt uden afstemning</i>	
9	15	Valg af tre medlemmer til udvalget for bygninger og jord (Menighedsrådslovens §17)	<i>Foreslået: Erik, Stephan og Britta. Valgt uden afstemning</i>	
10	5	Valg af 1 medlem til redaktionsudvalg	<i>Foreslået: Jens David. Valgt uden afstemning</i>	
11	5	Fastsættelse af dato for kirke- og kirkegårdssynet	<i>Torsdag 6. juni kl. 14.00</i>	
12	5	Forslag om flytning af dato	<i>Augustmødet flyttes til den 14., uændret tidspunkt.</i>	
12A		Udtalelse vedr. lokalplan 1294 + kommuneplantillæg nr. 36	<i>Menighedsrådet har ingen indsigelser mod projektet. Svar til stiftet</i>	Jens Anton
Orienteringspunkter				
13	2	Honorarer til formand, kasserer, kontaktperson og kirkeværge	Orienteret. Honorarer er allerede godkendt af provstiudvalget. Nyvalgte medlemmer på disse poster overtager forgængerens honorar.	
14	5	Orientering om nabohøring	Gennemgået.	
Lukket punkt				
15	35	Præsteboligen	<i>Drøftet. Svar til klager</i>	Jens Anton
16	25	Orientering om ansættelser	<i>Orienteret</i>	
Eventuelt				
17	5	Eventuelt	<i>Sogneudflugten: Der er p.t. solgt 44 billetter. Udvalget bedes evaluere, om der skal bestilles en mindre bus og afbestilles guider m.m. Elsebet: Temadag om udvikling af kirkegårdenden 23. maj. Tilmelding til</i>	

Referat fra menighedsrådsmøde 8. maj

side 3

			<p><i>Elsebet, som sørger for samlet tilmelding.</i></p> <p><i>Jens David: Løngfredagsgudstjenesten var en flot oplevelse med både læsninger og musik</i></p>	
--	--	--	---	--

Referat fra menighedsrådsmøde 8. maj

side 4

Referat oplæst på mødet, efterfølgende udsendt på mail og underskrives på junimøde.

<i>Asta Holm Iversen</i>	<i>Britta Glejberg</i>
<i>Elsebet Maach Andersen</i>	<i>Erik Villadsen</i>
<i>Jens Anton Pedersen</i>	<i>Jens David Eskildsen</i>
<i>Lene Bandholtz Jørgensen</i>	<i>Stephan Haue</i>
<i>Maria Gitz Christiansen</i>	<i>Finn Illum</i>
<i>Maria Krogsøe Mienert</i>	